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image7.png
Vzaznamovém archu uvedte cely postup feleni véetné stanoveni podminek nebo
Zkousky.




image8.png
V R? feite soustavu rovnic:

1-2x=1

5 5 o
T—y 2x+1
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6 Uréete viechny hodnoty c € R, pro které ma vyraz smysl:
c—2c+1

3¢ 6
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7 VoboruRfeite rovnici

(2x—3)*
T2x 19





image11.png
VYCHOZI TEXT K ULOZE 8

Janek nasbira za 45 minut pal kbeliku malin, Eva nasbiré za hodinu cely kbelik.
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Vypottéte, kolik minut by trvalo napinéni jednoho kbeliku, kdyby
‘obé& déti pracovaly spoleéné
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9 Urgete viechny hodnoty x € R, které vyhovuji nerovni
3-2x
=2

<x
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10  Dopliite chybéjici soufadnici bodu A[6; a,] Ep a soufadnice
smérového vektoruii = (uy; u,) piimky p.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 10

Vkartézské soustavé Oxy je zobrazena piimka p.

1y

praCEnnE
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11 Vypoététe v cm® objem rotaéniho valce.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Vy3ka rotacniho valce je 4 cm. Osovy fez valce ma obsah 24 c?.

e




image18.png
13 Polokoule (dolni polovina hlavy panatka) ma objem 18w cm’.

Vypogtéte v centimetrech polomér polokoule.
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12 Polomér polokoule je stejny jako polomér podstavy kuZelu. Objem
kuzelu je shodny s objemem polokoule.

VyjadFete vyiku v kuzele v zivislosti na poloméru r.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Hiavicka s cepici dievéné figurky je vytvorena zpolokoule (dolni polovina hlavy)
akuzelu (¢epice).
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14  Vypoététe obsah lichob&zniku ABCD.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Lichob&znik ABCD je sestaven z rovnoramenného trojuhelniku APD a rovnobézniku
PBCD.
Plati: |AD| = |DP| = 20 cm, |AP| = 24 cm, |CD| = 18 cm.

D 18 c

Rozméry v obrizku jsou uvedeny v centimetrech.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Body M, a M, le?i po fadé na rovnobézkach p, a p,.
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15.1  Sestrojte mnozinu P viech bodd, které maji od pfimek p, i p, stejnou
vadalenost.

152 Sestrojte mnozinu M viech bod, které maji od bodu M, stejnou
vzdalenost jako od bodu M,.

Vziznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuskou a obé mnoziny

oznatte symboly P nebo M.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Jsou dény mnozin
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161
162
163
164

ANB=(-20)
AUB=(-; 2)
ANC=(~; 0)
BuC=
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Jaky je obsah obdéInikového pozemku vypoéteny s presnostina m?

A 979m?
B 1732m?
Q 1928m?
D) 1958m?

E)  2298m?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Obdélnikovy a trojihelnikovy pozemek maji spolecnou hranici. Na plénu jsou rozméry
uvedeny v metrech.

30

N

50
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Jak dlouha je zed?

A d=803m
B d=794m
Q d=79m

D) d=786m

E d<786m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Kocourkovska zed je sestavena z krychli. Uprostied je nejvétsi krychle s hranou délky
200 cm. Vpravo i vievo od i se souméme pidavaji dal3i krychle, jejichz hrany se postupné
Zkracuji o 5 cm. Zed' ma na obou koncich nejmensi krychle s hranou délky 20 cm.

200
195 €=> 195
190 <—> < 1%
185 <> <> 185

20 <> <> 20
4 [ N
a “eu o

d

Rozméry v obrizku jsou uvedeny v centimetrech.
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Jaky je povrch krychle (obsah plochy pouzité lepenky)?

A 864cm?
B) 648cm?
Q 578cm?
D) 486cm?

E)  jinyvysledek
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

Model krychle ma kostru (viechny hrany) zhotovenou z drétu o celkové délce 144 cm.
Stény jsouz lepenky.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 19

Uver s10% roéni urokovou mirou pan Novak splati po dvou letech jednorazovou
castkou 72 600 KE. (Jedna se o slozené urokovani, tedy na konci kazdého roku se aktualni
dluzna astka zvy3i 0 10 %,
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Kolik korun banka panu Novakovi pijcila?
A) 60000 Ke
B) 60200ke
Q) 60500Ke
D) 60600kKe

) jinou gstku
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Vtrojihelniku ABC plati:

2B = (-1; 3), BC = (6; 9)
Jaka je délka strany AC?
IRV

B V8

9 n

D) Viz7

B 13
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

‘Ale3 s Bohunkou rekonstruovali podiahu v kuchyni. Ales si pral vydlazdit cast A, kterd
twoii % podiahy kuchyné, Bohunka Zst B, ktera tvoii % podiahy kuchyné. Ve vysledném

FeZeni (V) bvla obé piani spinéna. tedv bvla vvdladéna ¢ast AiB.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Ctyimistny kod ma na prvnich tiech mistech tfi riizné nenulové Cislice a na ctvrtém
misté nejmeni z téchto tfi islic (napf. 5282, 7565, 5211 apod.).
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Jaka je pravdépodobnost, Ze na tervené kostce padne &islo vétii nez 27

A mensinezt
3
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Hazi se sou¢asné dvéma hracimi kostkami - ervenou a zelenou.
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Kolik riznych kédi vyhovuje popisu?

A)  ménénez504

B) 504
qQ s12
D) 720

E)  vice ne3 720
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 24

Druzstvo zakladni Skoly se zuZastni televizni soutéze. Jméno druzstva vybirali Zaci Z5
ze tii nvrhi, a to ,Machii’, ,Pustici” a ,Vikingové". Vysledky hlasovani znazoruji kruhove
diagramy.

Hlasovni 180 zakil 1. stupné Hlasovni 120 24k 2. stupné
Machfi o
5% Vikingové
| Vikingové 10%
y 30%

-
Machfi Pustici
55% 359%

Pustici
55%
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Kolik procent hlasujicich zakii vybralo jméno ,Vikingové“?

A 20%
B 2%
Q 3%
D) 40%

E)  jiny pocet procent
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251

252

253

254

Pfifadte ke kazdé rovnici felené voboru R (25.1-25.4)

odpovidajici mnozinu Feseni (A-F).

o1 1
7=y b
2 =—4
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log, x> —log,x =1
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 26

Vkartézské soustavé souradnic Oxy jsou sestrojeny grafy funkel sinus a kosinus
prox € (0; 2m).
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26

261
262

263

Pfifadte ke kazdé podmince (26.1-26.3) interval (A-E), v némi
podminka plati.

V celém intervalu jsou funkce sinus i kosinus Klesajici.
V celém intervalu jsou funkce sinus i kosinus rostouci.

V celém intervalu je funkce sinus klesajici a funkce kosinus rostouci.
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te zZlomkem, jaka &ast podlahy kuchyné byla vydlazdéna.
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2

Prox € R\ {1} provedte:
(2x+5):(x—1) =
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3 Pron€N, y €R zjednoduste na tvar bez odmocniny:

31 VA -on =

32 [T Ayt oye
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4 Pro a€ R\ (0] upravte vyraz:
2

P2




